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Шановний Олегу Григоровичу!

У зв’язку з отриманням для розгляду від Міністерства юстиції України 

Вашого інформаційного запиту від 21.01.2022, скерованого листом від 27.01.2022 

№ 10509/ПІ-М-262/19.1.2, державне підприємство «Національні інформаційні 
системи» (далі – ДП «НАІС», Підприємство), у межах компетенції, повідомляє 

наступне.
Перш за все, звертаємо Вашу увагу на те, що у відповідності до постанови 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання адміністрування Державних та 

Єдиних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України» 

від 14.07.1999 № 1272 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України № 424 

від 15.06.2015) та наказу Міністерства юстиції України від 25.06.2015 № 1059/5 

«Деякі питання щодо визначення адміністратора Єдиних та Державних 

реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України», ДП «НАІС» 

визначено адміністратором Єдиних та Державних реєстрів, створення та 

забезпечення функціонування яких належить до компетенції Міністерства 

юстиції України (далі – Реєстри). 
Варто зауважити, що статтею 13 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI (далі – Закон № 2939-VI), у 

відповідності до якого Вами надіслано запит на адресу Підприємства, 
визначено перелік розпорядників інформації у розумінні Закону. При цьому, 
ДП «НАІС» не є органом державної влади та не здійснює будь-яких 

управлінських функцій, а є суб’єктом господарювання, основною метою 
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діяльності якого є технічне та технологічне забезпечення Єдиних та Державних 

реєстрів інформаційної мережі Міністерства юстиції України, їх створення та 

супроводження, надання доступу до реєстрів, забезпечення збереження та 

захисту даних, що містяться в них. 
Таким чином, в контексті змісту запитуваного Вами, вимоги Закону 

№ 2939-VI розповсюджуються на Підприємство, в частині положень пункту 4 

та 5 частини першої статті 13 Закону № 2939-VI, а саме: стосовно інформації 
щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них, а також щодо інформації 
про структуру, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, 
додаткового блага керівника Підприємства, заступника керівника, особи, яка 

постійно або тимчасово обіймає посаду члена виконавчого органу чи входить 

до складу наглядової ради. 
Відтак, по суті Вашого запиту та з урахуванням наведеного вище, 

повідомляємо, що в межах реалізації повноважень адміністратора Реєстрів, 
Підприємство здійснює заходи зі створення, впровадження та супроводження 

програмного забезпечення Реєстрів, відповідає за їх технічне і технологічне 

забезпечення, збереження та захист даних, здійснює технічні та технологічні 
заходи з надання, блокування та анулювання доступу до цих Реєстрів, а також 

інші заходи (дії), передбачені законодавством.
При цьому, законодавче регулювання інституту державних реєстраторів 

на нормативному рівні закріплене у правовідносинах, що виникають у сфері 
державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, а також у 

сфері державної реєстрації юридичних осіб, їхньої символіки (у випадках, 
передбачених законом), громадських формувань, що не мають статусу 

юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців, та які регулюються 

відповідними нормами Закону України «Про державну реєстрацію речових 

прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та Закону України «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань» (далі разом – Закони).
Так, відповідно до змісту законодавчо закріпленого у Законах 

визначення, державним реєстратором є громадянин України, який має вищу 

освіту за спеціальністю правознавство, відповідає кваліфікаційним вимогам, 
встановленим Міністерством юстиції України, та перебуває у трудових 

відносинах з суб’єктом державної реєстрації. Нормами вказаних Законів, а 

також  Кваліфікаційними вимогами до державного реєстратора, затвердженими 

наказом Міністерства юстиції України від 29.12.2015 № 2790/5, також 

визначено правовий статус суб’єктів державної реєстрації та встановлено 

порядок та підстави набуття повноважень «державного реєстратора». 
В свою чергу, слід зауважити, що в контексті норм наведених вище 
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Законів, ДП «НАІС» не був, та на сьогодні не являється, суб’єктом 

державної реєстрації, а відтак, у структурі Підприємства та, відповідно, у 

трудових відносинах із Підприємством, державні реєстратори – відсутні.
При цьому, у разі виникнення питань, що стосуються діяльності чи 

повноважень Регіональної філії міста Києва та Київської області, як 

структурного підрозділу ДП «НАІС», Ви можете звертатися з відповідним 

запитом за адресою: вул. Бульварно-Кудрявська, 4, м. Київ, 04053, або 

контактними даними вказаної філії, що розміщені на офіційному                         

сайті Підприємства за посиланням https://nais.gov.ua/contacts#branch                      

(тел.: (044) 206-71-48; (044) 206-71-63).

З повагою

В.о. генерального директора             Леонід МУЗИКУС

Ярослава Гвоздик (044) 206-71-08

https://nais.gov.ua/contacts#branch
tel:(044)%20206-71-48
tel:(044)%20206-71-48

